
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Staat van de Euro-
pese Unie, te weten:
- de motie-Ormel/Pechtold over de Europese vlag op het
gebouw van de Tweede Kamer (32125, nr. 3);
- de motie-Ormel c.s. over de Europese vlag op
rijksgebouwen (32125, nr. 4);
- de motie-Van Bommel over de besteding van vrijko-
mende middelen bij de begrotingsherziening (32125, nr.
5);
- de motie-Van Bommel over een belasting op sms-
berichten (32125, nr. 6);
- de motie-Ten Broeke over een verlaging van de
Nederlandse bijdrage aan de Europese Unie (32125, nr.
7);
- de motie-Peters over een reductiedoelstelling van de
EU van 30% in 2020 (32125, nr. 8);
- de motie-Peters over groene innovatie opnemen in de
nieuwe Lissabonstrategie (32125, nr. 9).

(Zie vergadering van 1 december 2009.)

De voorzitter: De motie-Van Bommel (32125, nr. 6) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de Europese Commissie de invoering
van een belasting op sms-berichten als mogelijke bron
van inkomsten heeft gesuggereerd;

van mening dat de invoering van Europese belastingen
ongewenst is;

verzoekt de regering, reeds nu aan de Europese
Commissie kenbaar te maken dat Nederland niet zal
instemmen met een belasting op sms-berichten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 11 (32125).
De motie-Peters (32125, nr. 9) is in die zin gewijzigd

dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat komend voorjaar de nieuwe Lissabon-
strategie wordt vastgesteld;

overwegende dat dit de kans biedt om werk te maken
van het vergroenen van de economie;

overwegende dat investeren in energiebesparing en

groene energie niet alleen goed is voor het milieu, maar
ook miljoenen banen op kan leveren in de EU en nieuwe
exportkansen biedt;

verzoekt de regering om er binnen de (Europese) Raad
naar te streven dat groene innovatie een prioritaire
plaats krijgt in de nieuwe Lissabonstrategie,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden
Peters, Pechtold en Ormel. Naar mij blijkt, wordt de
indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 12 (32125).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Ormel/Pechtold (32125, nr.
3).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD en het
CDA voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ormel c.s. (32125, nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Bommel (32125, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Bommel
(32125, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de fractie van D66 ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ten Broeke (32125, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de VVD, de SGP, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Peters (32125, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Peters c.s. (32125,
nr. 12).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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